

మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలి

ఆసిఫాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు)

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 16 : జిల్లాలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో విద్యార్థినులకు సకాలంలో మెనూ ప్రకారం పౌష్టికాహారం అందించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. మంగళ వారం జిల్లా కేంద్రంలోని జనకాభారంలో గల కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి పాఠశాల ఆవరణ, మూత్రశాలలు, తరగతి గదులు, బోజనశాల, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యాలయంలో బాలికలకు సకాలంలో పోషక విలువలు కలిగిన ఆహారాన్ని మెనూ ప్రకారం అందించాలని తెలిపారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత తో పాటు పాఠశాల శుభ్రతపై విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రతిరోజు విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించాలని, ప్రతిరోజు పంపిణీ చేయాలని సుభ్రం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.జి.ఎ. అఫ్జల్, జిల్లా సర్కిల్ ఇన్‌చార్జ్ ఖాన్, కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం ప్రత్యేక అధికారి, ఉపా



మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి

ధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **మహిళా శక్తి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి**
ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 16 : ప్రభుత్వం మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని మహిళలు ఆర్థిక స్వావలంబన సాధించాలని జిల్లా

అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. మంగళవారం ఆసిఫాబాద్ మండలం అవుపల్లి, ఆర్ ఆర్ కాలనీ నందు మహిళా శక్తి పథకంలో ఎంబ్లొకేషన్ విభాగంలో గుర్తింపిన యూనిట్ లద్దెబలతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలని అన్నారు. ఇందులో స్త్రీ నిధి, బ్యాంక్ ద్వారా డ్రైర్, పెరల్ కోట్, మడర్ ఈట్, సోలార్ కునుమ యూనిట్, న్యూ ఎంబ్లొకేషన్, కిరాణి, గిర్నీ పలు అంశాలపై చర్చించి యూనిట్ నిర్వహణపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. డ్రైర్, ఫిషరీస్, సోలార్ కునుం (హాస్ 5.5 డ్లవర్స్) వంటి సేవ సంబంధించి 2, 3 రోజుల్లో లద్దెబలందు రిజి అవగాహన సదస్సు, ఒక రోజు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి రామకృష్ణ, ఎ. పి.ఎం. శ్రీనివాస్, స్త్రీ నిధి ఆర్. ఎం. శ్రీనివాస్, మేనేజర్ హోస్టల్, సి.సి. లు సురేందర్, హనుమంతు, శంకర్, వి. ఓ.ఎం. కవిత, వి.ఓ. ఓ.వి. పార్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వన మహోత్సవంలో మొక్కల పంపిణీ



చెన్నూర్ : మొక్కలు నాటుతున్న మున్సిపాలిటీ కమిషనర్, కౌన్సిలర్లు

కొటాం, జూలై 16 : వన మహోత్సవంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో మంగళవారం అధికారులు ఇంటింటికీ మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. ప్రతి ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని, నాటిన మొక్కలను కాపాడాలని బాధ్యత తీసుకోవాలని ఎంపీఎం మహేందర్ రెడ్డి, ఏపీ వో పూర్ణిమ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నాయి క్రిష్ణ, ఈసీ సంతోష్, తదితరులున్నారు. **చెన్నూర్ : మొక్కలు నాటుతున్న మున్సిపాలిటీ కమిషనర్, కౌన్సిలర్లు**
కొటాం, జూలై 16 : వన మహోత్సవంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో మంగళవారం అధికారులు ఇంటింటికీ మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. ప్రతి ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని, నాటిన మొక్కలను కాపాడాలని బాధ్యత తీసుకోవాలని ఎంపీఎం మహేందర్ రెడ్డి, ఏపీ వో పూర్ణిమ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నాయి క్రిష్ణ, ఈసీ సంతోష్, తదితరులున్నారు. **చెన్నూర్ : మొక్కలు నాటుతున్న మున్సిపాలిటీ కమిషనర్, కౌన్సిలర్లు**
కొటాం, జూలై 16 : వన మహోత్సవంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలో మంగళవారం అధికారులు ఇంటింటికీ మొక్కలను పంపిణీ చేశారు. ప్రతి ఇంటిలో మొక్కలు నాటాలని, నాటిన మొక్కలను కాపాడాలని బాధ్యత తీసుకోవాలని ఎంపీఎం మహేందర్ రెడ్డి, ఏపీ వో పూర్ణిమ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి నాయి క్రిష్ణ, ఈసీ సంతోష్, తదితరులున్నారు.

ఘనంగా పీఠల ఊరేగింపు



జన్నారంలో పీఠల ఊరేగింపు భక్తులు

జన్నారం, జూలై 16 : మండలంలోని కిషోర్ పూర్, కామనపల్లి, పానకల్ గ్రామాల్లో మొహూరం పండుగ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన పీఠలను తీసుకువచ్చి పలుమందిలో ఉరేగింపు నిర్వహించాగా భక్తులు పీఠలకు పూజలు చేశారు. మండలం వేసి కట్టుకూడ అన్ని మొక్కలను తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయాగ్రామాల భక్తులు పాల్గొన్నారు. **జన్నారంలో పీఠల ఊరేగింపు భక్తులు**
జన్నారం, జూలై 16 : మండలంలోని కిషోర్ పూర్, కామనపల్లి, పానకల్ గ్రామాల్లో మొహూరం పండుగ సందర్భంగా ఆయా గ్రామాలలో ఏర్పాటు చేసిన పీఠలను తీసుకువచ్చి పలుమందిలో ఉరేగింపు నిర్వహించాగా భక్తులు పీఠలకు పూజలు చేశారు. మండలం వేసి కట్టుకూడ అన్ని మొక్కలను తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయాగ్రామాల భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలి

వారికి, జూలై 16: రైతు రుణమాఫీలో రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలని తెలంగాణ రైతుల సంఘం సమితి కోరింది. ఆర్డీసీ (సీఎంసీ) వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో రైతులు యాద చేశారు. మంగళ వారం సమావేశం ఆయన **రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలి**
వారికి, జూలై 16: రైతు రుణమాఫీలో రేషన్ కార్డు నిబంధన తొలగించాలని తెలంగాణ రైతుల సంఘం సమితి కోరింది. ఆర్డీసీ (సీఎంసీ) వ్యక్తం చేశారు. సమావేశంలో రైతులు యాద చేశారు. మంగళ వారం సమావేశం ఆయన

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
OLD AGE HOME
* ఒకటి నెలకే: పంట, ఇంటిపని, వ్యవసాయ, పేషెంట్లు, చిన్నపిల్లలను 24 గాండ్లలో చూసుకోవాలి
మీ ఇంటికి వచ్చే Sr. కేరీటెక్నిక్ పంపిణీ, పాఠశాల, హైదరాబాద్. 8977639664, 8977639665
NT-325763-ALL

గమనిక
కొన్ని ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుగంగా వివరించుకోవాలి. పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనలకు వెలుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న కేసులపై నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిబిటీ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన **నమస్తే తెలంగాణ** కొన్ని ప్రకటన ఇవ్వడం
4 లైన్ల ప్రకటన కేవలం **200/- మాత్రమే**
ప్రతి ఎక్స్ క్లూ లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్పాట్ కలదు
ప్రకటన విభాగం...
GST 5% వర్తించును
మొదటి: 91827 77676, రెండో: 91827 77679
మూడో: 91827 77671, నాల్గో: 91827 77677

చీటింగ్ కేసులో ఒకల అరెస్ట్

జగిత్యాల, జూలై 16 : కొద్ది రోజులుగా ఫేక్ ఫోన్స్ ప్రాక్టీస్ కలపబడుతున్నాయి. మహిళలు నడిపించే షాపులను బార్గెట్ చేసి, చీటింగ్, మరే పన్నుకొని, డబ్బులు పంపించిన ఫేక్ మెసేజ్ చూపి గాయత అవుతున్న పలుమంది వెలుగు చూస్తున్నారు. ఇలాంటి తరహాలోనే మోసానికి పాల్పడిన ఓ వ్యక్తిని అరాజుగా జగిత్యాల పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను టౌన్ అందుకు తెలిపారు. **చీటింగ్ కేసులో ఒకల అరెస్ట్**
జగిత్యాల, జూలై 16 : కొద్ది రోజులుగా ఫేక్ ఫోన్స్ ప్రాక్టీస్ కలపబడుతున్నాయి. మహిళలు నడిపించే షాపులను బార్గెట్ చేసి, చీటింగ్, మరే పన్నుకొని, డబ్బులు పంపించిన ఫేక్ మెసేజ్ చూపి గాయత అవుతున్న పలుమంది వెలుగు చూస్తున్నారు. ఇలాంటి తరహాలోనే మోసానికి పాల్పడిన ఓ వ్యక్తిని అరాజుగా జగిత్యాల పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అందుకు సంబంధించిన వివరాలను టౌన్ అందుకు తెలిపారు.

లలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతాం

తిర్నాటి, జూలై 16 : అదివాసీ గ్రామాల్లో రోడ్డు కార్యాలకు చర్యలు చేపట్టాలని లేని యాజమాన్యం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఎదురులే నిరహార దీక్ష చేపడుతామని తుడుదెబ్బ డివిజన్, మండలాధ్యక్షులు గెడం సుబ్బా, తోడనం భాస్కర్ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు హెచ్చరించారు. మండల కేంద్రంలోని కుప్పం టౌన్ కౌన్సిల్లో మంగళవారం ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. ముఖ్యంగా మండల కేంద్రం నుంచి అతివ్యతియ గిరిజన గ్రామాలైన మంగి, అలాగే గుండాల, గోపెరకు సరైన రోడ్డు సౌకర్యం లేక ఏళ్ల తరబడి అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయం అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు తెలిసినా పట్టించుకోవడంలో నిర్లక్ష్యం వహించడం జరుగుతుందని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో తుడుదెబ్బ జిల్లా నాయకులు వెద్య భగవంతు రావు, ఆత్రం గోపాల్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కోట్నాక భారతిరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నాయినిం ఎం.ఎస్. గౌరవం అధ్యక్షులు కోట్నాక గణపతి, రాయినింబర్ సర్వేషి మదావి శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు. **లలే నిరాహార దీక్ష చేపడుతాం**
తిర్నాటి, జూలై 16 : అదివాసీ గ్రామాల్లో రోడ్డు కార్యాలకు చర్యలు చేపట్టాలని లేని యాజమాన్యం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఎదురులే నిరహార దీక్ష చేపడుతామని తుడుదెబ్బ డివిజన్, మండలాధ్యక్షులు గెడం సుబ్బా, తోడనం భాస్కర్ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు హెచ్చరించారు. మండల కేంద్రంలోని కుప్పం టౌన్ కౌన్సిల్లో మంగళవారం ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. ముఖ్యంగా మండల కేంద్రం నుంచి అతివ్యతియ గిరిజన గ్రామాలైన మంగి, అలాగే గుండాల, గోపెరకు సరైన రోడ్డు సౌకర్యం లేక ఏళ్ల తరబడి అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయం అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు తెలిసినా పట్టించుకోవడంలో నిర్లక్ష్యం వహించడం జరుగుతుందని ఆరోపించారు. ఈ సమావేశంలో తుడుదెబ్బ జిల్లా నాయకులు వెద్య భగవంతు రావు, ఆత్రం గోపాల్, మండల ఉపాధ్యక్షులు కోట్నాక భారతిరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నాయినిం ఎం.ఎస్. గౌరవం అధ్యక్షులు కోట్నాక గణపతి, రాయినింబర్ సర్వేషి మదావి శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

రెవెన్యూ, జూలై 16 : సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని కుప్పం టౌన్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు), దీపక్ తివారి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరిసరాలను, మండల గడి, రిజిస్ట్రారులు, పలు రకాల రికార్డులను పరిశీలించారు. వ్యాధుల నివారణ, వైద్య సేవలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని కుప్పం టౌన్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు), దీపక్ తివారి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరిసరాలను, మండల గడి, రిజిస్ట్రారులు, పలు రకాల రికార్డులను పరిశీలించారు. **సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి**
రెవెన్యూ, జూలై 16 : సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని కుప్పం టౌన్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు), దీపక్ తివారి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరిసరాలను, మండల గడి, రిజిస్ట్రారులు, పలు రకాల రికార్డులను పరిశీలించారు.

సీసీ కెమెరాలపై అవగాహన

దండేపల్లి, జూలై 16 : నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని ఎంపీఎం ఉదయేశ్వర్ అన్నారు. దండేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో సీసీ కెమె రాలపై అవగాహన కల్పించారు. నేరాల నియంత్రణ, శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు అంతగానే దోహదపడతాయన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అయాగ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు ఉన్నారు. **సీసీ కెమెరాలపై అవగాహన**
దండేపల్లి, జూలై 16 : నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల కీలక పాత్ర పోషిస్తాయని ఎంపీఎం ఉదయేశ్వర్ అన్నారు. దండేపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో సీసీ కెమె రాలపై అవగాహన కల్పించారు. నేరాల నియంత్రణ, శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు అంతగానే దోహదపడతాయన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అయాగ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు ఉన్నారు.

గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ 18న రాజీభవన ముట్టడి

శ్రీరాంపూర్, జూలై 16: సింగరేణి గనుల వేలాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ఈ నెల 18న హైదరాబాద్ రాజీభవన ముట్టడి, ధర్మా కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని సీబిటియూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. 7 గిరిజా ఉద్ఘాటించారు. మంగళవారం శ్రీరాం పూర్ ప్రెస్ కలెక్టోలో ఆయా వేలన విలేజ్లకు సమావేశంలో ఎంపీఎం మాట్లాడారు. రాజీభవన ముట్టడి, ధర్మా కార్యక్రమం అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దివేసిన సింగరేణి గనులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కేంద్ర బోర్డు గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఉండి కూడా గనులను ఇతర సంస్థలకు ఇచ్చే కుట్ర జరుగుతోందని

నూతన ఐసర్ ట్రాక్టర్ అవిష్కరణ

మంచిర్యాల, జూలై 16 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఐసర్ ట్రాక్టర్ షోరూం రాజారాజుగారి ఏజెన్సీలో నూతన ఐసర్ ట్రాక్టర్ 480 పీల్ వీల్ డ్రైవ్ ప్రైవేట్ షేరి మోడల్ ను మంగళవారం ఐసర్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సతీష్ మాదిరాజు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్టాన్ల క్రైతుల అవసరాలకు అనుగుణంగా అధునిక వ్యవసాయ పద్ధతులను సులభతరం చేయడానికి ఈ నూతన ఐసర్ ట్రాక్టర్ 480 ఫోర్ వీల్ డ్రైవ్ ప్రైవేట్ షేరి 9 ని అవిష్కరించి

తవ్వల్నింది ఒకచోట..తవ్వింది మరోచోట

- ఉపాధి హామీ నిబంధనల క్షేత్రంలో ఫిట్ పాండ్ కు నిధులు వృథా
- తన భూమిలో గుంతలను పూడ్చాలని రైతుల వినవ్వడం



తాండూర్లో భీమ సరోజన పట్టణ భూమిలో తవ్విన ఫిట్ పాండ్

తాండూర్, జూలై 16 : ఉపాధిహామీ అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంతో నిధులు వృథాతో పాటు రైతుకు నష్టం కలిగించిన ఘటన తాండూరు మండలం కాసిపేట గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో జరిగింది. కాసిపేట గ్రామ పరిధిలోని రంగ సముద్రం చెరువు శిఖం భూమిలో రూ.9లక్షల వ్యయంతో ఫిట్ పాండ్ పనులు చేపట్టారు. ఉపాధి హామీ నిబంధనల నిర్లక్ష్యంతో చెరువు శిఖం భూమిలో కాకుండా పట్టణం భీమ సరోజనం చెందిన సర్వే నంబర్ 11లోని స్థలంలో ఫిట్ పాండ్ నిర్మించారు. పని చేసిన కాలేజీలకు రూ.1.80 లక్షల బిల్లులు కూడా చెల్లించారు. తన భూమిలో ఫిట్ పాండ్ తవ్వకున్నారని తెలుసుకున్న రైతు వచ్చి ఆందోళనకు దిగ

డంతో సర్వేయర్ ను పిలిపించి సర్వే చేయించారు. ఆ భూమి చెరువు శిఖం భూమి కాదని, పట్టణం భీమ సరోజనం చెందిన అని తెలిసింది. తవ్విన గుంతలను పూడ్చివేయాలని అధికారులు చెప్పి, నెలలు గడిచినా పట్టణం కోవడం లేదు. ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు బాధితులు తెలిపారు. ఈ విషయంపై ఉపాధి హామీ నిబంధన, ఇరిగేషన్ అధికారులు ఒకరిపై ఒకరు ఆరోపణలు చేసుకోవడం గమనార్హం. ఈ విషయంపై ఎంపీ డి.పి. శ్రీనివాస్ ను ఫిట్ ద్వారా వివరణ కోరగా పాఠశాల జరిగింది వాస్తవమేనని, రైతుకు సరైన న్యాయం జరిగితే చూస్తాం అన్నారు. నిధులు వృథా చేసిన అధికారుల నుంచి రికవరీ చేస్తామని తెలిపారు.



గట్టు ఎత్తడంతో ప్రాజెక్టు నుంచి దిగువకు వెళ్తున్న వరద

కుప్పం భీం ప్రాజెక్టు గట్టు ఎత్తివేత

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 16: కుప్పం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో సోమ వారం రాత్రి అడ ప్రాజెక్టు గట్టు ఎత్తి వేసిన విషయం తెలుసుకున్న రైతులకు ముందస్తుగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. **కుప్పం భీం ప్రాజెక్టు గట్టు ఎత్తివేత**
ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, జూలై 16: కుప్పం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో సోమ వారం రాత్రి అడ ప్రాజెక్టు గట్టు ఎత్తి వేసిన విషయం తెలుసుకున్న రైతులకు ముందస్తుగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు.

243 మీటర్లు కాగా ప్రస్తుతం 237.9 మీటర్లు చేరింది. 4, 5 నంబర్ గట్టును ఎత్తి వేసిన విషయం తెలుసుకున్న రైతులకు ముందస్తుగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. **కుప్పం భీం ప్రాజెక్టు గట్టు ఎత్తివేత**
243 మీటర్లు కాగా ప్రస్తుతం 237.9 మీటర్లు చేరింది. 4, 5 నంబర్ గట్టును ఎత్తి వేసిన విషయం తెలుసుకున్న రైతులకు ముందస్తుగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు.

పాంచీ ఉన్న ప్రమాదం

- ఇంటి పై అల్లిన 11కేపీ లైన్
- పట్టణం చుట్టూ అగ్ని ప్రమాదం



దాగామ మల్లయ్య ఇంటి పైననుంచి 11కేపీ లైన్

కాగజేనగర్ రూరల్, జూలై 16: కాగజేనగర్ మండలంలోని పాత సార్వజన గ్రామంలో దాగామ మల్లయ్య ఇంటి పైననుంచి 11కేపీ లైన్ తిరిగి వచ్చింది. ప్రమాదం పాంచీ ఉంది. విద్యుత్ తీగలతో ప్రమాదం పాంచీ ఉంది అధికారులకు తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్లో సీసీ కెమె రాలపై అవగాహన కల్పించారు. నేరాల నియంత్రణ, శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు అంతగానే దోహదపడతాయన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అయాగ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు ఉన్నారు. **పాంచీ ఉన్న ప్రమాదం**
కాగజేనగర్ రూరల్, జూలై 16: కాగజేనగర్ మండలంలోని పాత సార్వజన గ్రామంలో దాగామ మల్లయ్య ఇంటి పైననుంచి 11కేపీ లైన్ తిరిగి వచ్చింది. ప్రమాదం పాంచీ ఉంది. విద్యుత్ తీగలతో ప్రమాదం పాంచీ ఉంది అధికారులకు తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్లో సీసీ కెమె రాలపై అవగాహన కల్పించారు. నేరాల నియంత్రణ, శాంతి భద్రతలు కాపాడేందుకు అంతగానే దోహదపడతాయన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అయాగ్రామాల మాజీ ఎంపీటీసీలు ఉన్నారు.

మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన రుణమాఫీ నిబంధనల పట్ల అనేకమంది రైతులు రుణమాఫీకి అర్హత కోల్పోయారని అనేకమంది రైతులు తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు, లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు. **పాంచీ ఉన్న ప్రమాదం**
మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన రుణమాఫీ నిబంధనల పట్ల అనేకమంది రైతులు రుణమాఫీకి అర్హత కోల్పోయారని అనేకమంది రైతులు తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు, లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు సూచించారు.

ప్రైవేట్ దవాఖానలో నిబంధనలు పాటించాలి

మంచిర్యాల, జూలై 16 : ప్రైవేట్ దవాఖానలో నిబంధనలు పాటించాలని మెదపా చేసి ప్రతి రోజు వివరాలు జిల్లా కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, డెంగ్యూ పై తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలపై ప్రజలకు వివరించాలని, ప్రభుత్వ పరిధిలోని ప్రభుత్వ యస్సు, 23 అనుబంధం వైద్యులతో సమీక్ష నిర్వహించి తీసుకోవలసిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు, కీలకజనిత వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గ్యాంగ్, అలలు వ్యాధులు ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు. ఆసుపత్రులకు వచ్చి జ్వర బాధితులు వివరాలు రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరిగా నమోదు చేసి ప్రతి రోజు వివరాలు జిల్లా కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, డెంగ్యూ పై తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలపై ప్రజలకు వివరించాలని, ప్రభుత్వ పరిధిలోని ప్రభుత్వ యస్సు, 23 అనుబంధం వైద్యులతో సమీక్ష నిర్వహించి తీసుకోవలసిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు, కీలకజనిత వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గ్యాంగ్, అలలు వ్యాధులు ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు. **ప్రైవేట్ దవాఖానలో నిబంధనలు పాటించాలి**
మంచిర్యాల, జూలై 16 : ప్రైవేట్ దవాఖానలో నిబంధనలు పాటించాలని మెదపా చేసి ప్రతి రోజు వివరాలు జిల్లా కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, డెంగ్యూ పై తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలపై ప్రజలకు వివరించాలని, ప్రభుత్వ పరిధిలోని ప్రభుత్వ యస్సు, 23 అనుబంధం వైద్యులతో సమీక్ష నిర్వహించి తీసుకోవలసిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు, కీలకజనిత వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గ్యాంగ్, అలలు వ్యాధులు ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు.

అన్నారు. ఆసుపత్రులకు వచ్చి జ్వర బాధితులు వివరాలు రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరిగా నమోదు చేసి ప్రతి రోజు వివరాలు జిల్లా కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, డెంగ్యూ పై తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలపై ప్రజలకు వివరించాలని, ప్రభుత్వ పరిధిలోని ప్రభుత్వ యస్సు, 23 అనుబంధం వైద్యులతో సమీక్ష నిర్వహించి తీసుకోవలసిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు, కీలకజనిత వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గ్యాంగ్, అలలు వ్యాధులు ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు. **ప్రైవేట్ దవాఖానలో నిబంధనలు పాటించాలి**
అన్నారు. ఆసుపత్రులకు వచ్చి జ్వర బాధితులు వివరాలు రిజిస్ట్రేషన్ తప్పనిసరిగా నమోదు చేసి ప్రతి రోజు వివరాలు జిల్లా కార్యాలయంలో సమర్పించాలని, డెంగ్యూ పై తీసుకుంటున్న ప్రత్యేక చర్యలపై ప్రజలకు వివరించాలని, ప్రభుత్వ పరిధిలోని ప్రభుత్వ యస్సు, 23 అనుబంధం వైద్యులతో సమీక్ష నిర్వహించి తీసుకోవలసిన చర్యలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య-ఆరోగ్య శాఖ అధికారి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో సీజనల్ వ్యాధులు, కీలకజనిత వ్యాధులు, డెంగ్యూ, మలేరియా, చికెన్ గ్యాంగ్, అలలు వ్యాధులు ప్రజలకు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అన్నారు.

54 వాహనాలు సీజ్, 5 డ్రంక్ లిండ్ డ్రైవ్ కేసుల నమోదు

మంచిర్యాల, జూలై 16 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్, 54 వాహనాలను సీజ్ చేసి, 5 డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులను నమోదు చేసింది మంచిర్యాల డి.పి.ఓ. **54 వాహనాలు సీజ్, 5 డ్రంక్ లిండ్ డ్రై**